

你的心聲



徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需注明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

海納百川是香港特色

致幸

我於今年2月參加香港大學經管學院陳坤耀傑出學人講座。講座由該校1994年畢業生屈翠容主講，題目是「一個港大畢業生及財富500 CEO眼中的中國」。我已多年未到過港大校園本部，在找陸佑堂的位置一段時間不果後，便向一位同學問路，他很爽快地答應，並表示他來自廣西桂林，然後熱情地帶領我及另一位年紀相若的參加者步行約5分鐘到會場附近。

到了會場，但見參加者十分踴躍，不同族裔的人士都有，差不多坐滿整個陸佑堂。馬時亨教授對講者履歷作簡短介紹後，屈翠容便站到禮台中間發言，和與會者分享她在內地從事餐飲業務的寶貴經驗，全程不用講稿，主要用英語發言，間中加插粵語及普通話，娓娓道來，十分生動，不時引來陣陣掌聲及笑聲。

原來屈女士在福建福州出生，兒時來港，在港大畢業，工作一段短時間後投考美國著名Kellogg商學院。她現在是百勝中國的行政總裁，該公司是中國領先餐飲公司，致力於成為全球最創新餐飲先鋒。她的管理哲學是「仁者無敵」，十分關懷員工，並指出公司營運要注意現金流。

香港從一個小漁村發展成為一個國際大都會，靠的是不斷吸引各方面的人才。從李嘉誠到李兆基，從嘉道理家族到夏利萊家族，從盛智文到盧維思（兩人已加入中國籍），均對香港的發展作出很大貢獻。本月20日報載，廣州有6名科研人員先拔頭籌，獲往來港澳人才簽證。海納百川，匯聚人才，這就是香港的特點及強項。

預算案切合實際

盧民舉

本港日漸復常的情況下，新一份財政預算案發表了。預算案封面橙色，色彩接近陽光顏色，象徵光明、溫暖和希望。

本財政年度本港財赤約1,400億元，說明目前財政儲備有所下降。當今世界形勢複雜多變，存在不確定因素，可能產生突發事件。各種病毒很狡猾，人們應預防新病毒悄悄潛入。新預算案防患於未然，花錢有度，說明財政司司長審慎理財，大方向基本正確。

目前，本港雖然已實現與內地全面通關，但時間還不長，要使經濟全面復甦，恢復到疫前水平，尚需一段時期。旅遊業、航空業、物流業、酒店業、零售業還存在不少問題，不少行業員工匱乏，設施要更新。有見及此，預算案應着眼未來，善用公帑拚經濟，惠市民，說明財政司司長能洞悉事物的本質，高瞻遠矚，顧全大局。

預算案精準紓民困，調整首置印花稅階、寬免首兩季差餉、薪俸稅個人入息稅退稅、給居民電費補貼、給領殘疾津貼和長者生活津貼等人士多發半個月糧……這些舉措對各階層人士的家庭經濟注入甘泉。

對18歲或以上的居民一次性派發5,000元電子消費券，金額恰當，順應民意，市民皆大歡喜。

本港煙民不少，吸煙容易患肺癌等疾病，並耗費較多醫療資源，加重醫療系統負擔。為了減少吸煙人數，當局擬再增加煙草稅。本港人口老化，出生率低，已為社會敲響警鐘。為了提高出生率，我認為政府應進一步增加子女免稅額。綜合所述，該財政預算案能切合實際，筆者感到滿意。

GU 網店登場

日系時尚



■襯衣衣袖位置採用可拆式設計。

■西裝褲剪裁非常顯瘦。

深受小資日系女生喜愛的時尚品牌GU，向來以多款式及高性價比而聞名，品牌最近公布GU網絡旗艦店將於3月6日正式開幕。顧客可以隨時選購男、女及童裝時尚單品，瀏覽顧客真實商品評價。GU網店提供多種不同付款方式，顧客可以選擇指定地址上門配送或自提店取貨。

今季流行一衣兩穿，一件單品透過不同的穿法即能打造出不一樣的時尚風格，GU的2 way stripe oversized shirt直間襯衣（179元），可做上衣又可作外搭，簡單配襯西裝褲已經是一套充滿個性的上班穿搭。衣袖位置採用可拆式設計，當春夏氣溫上升時，即可拆下衣袖，頓時變成清涼春夏造型。

至於GU這款Jersey slacks西裝褲（179元）採用筆直的褲身設計，剪裁上非常顯瘦，加上柔軟材質，舒適感十足。而充滿青春氣息的Tuck shorts短褲（149元）及百搭的2 way trench coat外套（399元）都是小編心水之選。

UNIQLO的法式浪漫

另外，UNIQLO亦推出全新INES DE LA FRESSANGE 2023年春夏設計師聯名系列，並以香港及澳門作為全球首個發售地區，早於月初浪漫登場。

全新春夏系列的設計靈感源自印度。系列中的各款單品均糅合法式風格的優雅活力和印度的自然色調，包括天空的淺藍色、花卉的淡粉紅色，以及象徵活力的鮮紅色，讓人沉浸在春夏季節的盎然生機中。

服飾採用輕巧舒適的布料，系列的透膚棉質休閒恤衫更帶來象徵活力的淺粉紅色與淺黃色，以及富玩味感的Madras格紋和花卉印花圖案。是次2023年春夏設計師聯名系列推出多款恤衫、裙裝和褲裝單品，創造更多款式穿搭。



外套
299元
棉質褲
399元

上衣
299元
裙子
399元